

Posudek diplomové práce

Téma práce: Volný čas a podmínky pro jeho realizaci v Litoměřicích

Autor: Markéta Chlupáčová

Vedoucí práce: PhDr. Jarmila Mojžíšová, Ph.D.

Předložená diplomová práce má 93 stran textu. Autorka v úvodu jasně zdůvodnila výběr tématu a přesně vymezila cíle práce. Téma, které si zvolila, považuji za velmi aktuální. Vytváření podmínek pro realizaci volnočasových aktivit je závažným celospolečenským problémem, který je nutno řešit.

Autorka přistupovala ke zpracování tématu velmi zodpovědně a systematicky. Seznam použité literatury zahrnuje adekvátně zvolenou odbornou monografickou literaturu pro vymezení základních teoretických východisek, právní normy vymezující legislativní rámec realizace volnočasových aktivit a aktuální články a příspěvky z internetových portálů, kde jsou zachyceny konkrétní zkušenosti z praxe. V této části práce autorka prokázala, že se velmi dobře orientuje v informačních zdrojích různého typu. Získané informace dokázala zpracovat přehledně a citace literatury odpovídá normě.

Praktická část diplomové práce poskytuje přehled o podmínkách pro realizaci volného času v Litoměřicích, městě, které autorka dobře zná a má k němu velmi vřelý vztah. Autorka získala velké množství dat o institucích, které poskytují možnosti pro realizaci volnočasových aktivit. Přes jejich různorodost je dokázala utřídit podle logicky zvolených hledisek a přehledně je zpracovat. Vzhledem k důkladnému a kvalitnímu zpracování může být tato práce zdrojem zajímavých informací o možnostech využití volného času pro učitele, rodiče i pracovníky odboru Kas v Litoměřicích. Jak dokládá přiložené vyjádření, pro městský úřad budou získané informace podkladem pro úpravu jeho webových stránek.

K přehlednosti získaných výsledků přispívají velmi precizně zpracované grafy. Interpretace výsledků je adekvátní autorčině odborné připravenosti a praktické zkušenosti.

Závěr:

Předložená práce zcela splňuje obsahové, metodologické i formální požadavky kladené na práci tohoto typu. Členění je logické a umožňuje dobrou orientaci v textu. Formální stránka diplomové práce v plné míře splňuje daná kritéria. Je psána kultivovaným jazykem bez překlepů a pravopisných chyb. Citace literatury v textu práce i seznam literatury v jejím závěru odpovídá normě.

Doporučuji, aby byla přijata k obhajobě.

V Praze 22. 4. 2008